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Militantă de frunte 
a poporului român 

C
ea dintîi lună a anului, cind pă
mîntul intinereşte şi totul este prl
menit şi încărcat de speranţe, a 

devenit pentru noi, românii, o lună a săr
bătorilor, una dintre ele, cea a Unirii, 
prinsă de un veac şi mai bine in calen
darul istoriei, şi alte două, înscrise cu 
litere de aur in inimile noastre, zi
lele de naştere a Preşedintelui ţării 
şi a tovarăşei Elena Ceauşescu. 

Energică, neobosită, hotărîtă, cu frun
tea senină şi ochii plini de strălucire, cu 
zimbet cald şi înţelept cuvint, tovarăşa 
Elena Ceauşescu este intotdeauna alături 
de primul om al ţării noastre, alături de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, in mijlocul 
celor ce muncesc pe şantiere, pe ogoare, 
in săli de clasă, laboratoare, biblioteci, 
alături de preşedintele ţării, atunci cind 
merg ca mesageri ai păcii şi libertăţii 
popoarelor pe cele mai depărtate meri
diane ale globului. 

In lupta lor pentru egalitate, femeile 
au pornit, mai cu seamă in veacul nos
tru. să cucerească şi fortăreaţa ştiinţelor 
exacte, dovedind că le sint accesibile 
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toate tainele naturii şi că nu există 
secret pe care să nu-l pătrunzi dacă stu
diezi şi munceşti cu pasiune. Şi, prin
tre cei mai cunoscuţi savanţi din lume, 
astăzi, este tovarăşa Elena Ceauşescu, 
autoarea unor lucrări ce nu lipsesc din 
nici o bibliotecă importantă. Ea nu este 

insă numai un savant, ci şi o mare şi 
neobosită activistă pe tărîm politic, sus
ţinătoarea ideii că nu ajunge să fii un 
împătimit al cercetării pentru a fi folo
sitor umanităţii, ci trebuie să fii şi un 
participant activ la lupta pentru libertăţi 
sociale şi politice, pentru demnitatea u
mană. 

A vorbit adeseori tovarăşa Elena 
Ceauşescu despre rolul oamenilor de 
ştiinţă şi cultură, referindu-se şi la cel 
familiarizaţi cu formulele matematice, 
dar şi la cei ce minuiesc cuvintul scris 
şi rostit sau creează opere de artă, spo
rind astfel patrimoniul cultural al lumii, 
arătînd că toţi trebuie să-şi concentreze 
eforturile pentru servirea nobilelor idea
luri umaniste de "făurire a unei vieţi 
demne, civilizate". 

https://biblioteca-digitala.ro



Acest indemn cald, omenesc, ne !nflă
cărează minţile şi sufletele şi nouă, ce
lor ce lucrăm intr-un fel sau altul in 
domeniul artei teatrale, după cum ne 
umple de elan şi fervoare şi exemplul 
vieţii şi activităţii acestei minunate fe
mei, acestui excepţional om de ştiinţă 
şi om politic care este tovarăşa Elena 
Ceauşescu. 

li datorăm adîncă recunoştinţă tovară
şei Elena Ceauşescu pentru că a făcut 

cunoscută lumii capacitatea creatoare a 
poporului român, ii datorăm recunoştinţă 
sinceră şi ii mulţumim din inimă pentru 
sprijinul permanent dat tuturor celor ce 
creează bunurile spirituale din ţara noas
tră, pentru indemnul ca noi toţi să fim 
la înălţimea misiunii istorice pe �are o 

avem, angajaţi ferm pe drumul artei 
şi culturii ·puse în slujba progresului. 

IJeana BERLOGEA 
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